
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 226
van TINE SOENS
datum: 10 maart 2015

aan GEERT BOURGEOIS
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Klimaattop Parijs  -  Standpuntbepaling

Naar aanleiding van de Klimaattop in Parijs (COP21) eind dit jaar, stelde de Europese 
Dienst voor Extern Optreden een actieplan op voor klimaatdiplomatie. Dit actieplan moet 
ervoor zorgen dat de lidstaten via diplomatieke weg de instanties van de landen 
waarmee de Europese Unie nauwe betrekkingen onderhoudt, warm maakt om tot een 
gezamenlijk standpunt te komen voor de klimaattop in Parijs. 

In het kader van United Nations Framework Convention on Climate Change moet er op 
COP21 een nieuw klimaatverdrag worden onderhandeld. Het nieuwe verdrag moet tegen 
2020 van kracht zijn. 

Uit de mededeling aan de Vlaamse Regering van EU-dossiers van januari vernam ik dat 
de ministers van Buitenlandse Zaken op 19 januari hierover vergaderd hebben. 

1. Werd de Vlaamse Regering, meer bepaald de minister-president en de minister van 
Leefmilieu, betrokken bij de standpuntbepaling van de minister van Buitenlandse 
Zaken? 

2. Wat was het resultaat van de vergadering op 19 januari? 



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 226 van 10 maart 2015
van TINE SOENS

1. Het Belgische standpunt is afgetoetst met de Vlaamse overheid via de intra-federale 
coördinatie voor Europese Zaken, de zogenaamde DGE-vergaderingen. Voor de 
gehele Vlaamse overheid nam een ambtenaar van het Departement internationaal 
Vlaanderen deel. De verschillende administraties voor leefmilieu hadden het 
standpunt reeds op voorhand afgetoetst via het Coördinatiecomité Internationaal 
Milieubeleid.

2. De resultaten van de vergaderingen van de Raad zijn publiek toegankelijk via de 
website van de Raad van de Europese Unie. U kan de conclusies van de vergadering 
van 19 januari 2015 raadplegen via volgende internetlink:
http://www.consilium.europa.eu/nl/meetings/fac/2015/01/19/ 

http://www.consilium.europa.eu/nl/meetings/fac/2015/01/19/

